



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PEQIN
DREJTORIA JURIDIKE , BURIMET NJEREZORE DHE TIK

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Nr. ___ Prot

Data 25/07/2019

Për: BOE “B-93 II” shpk & “Rafin Company” shpk , me administrator Z.Ardit Liçaj , me nr.Nipti L522090500 me adrese Tirane Tirane TIRANE, Njesia Bashkiake Nr.5, Rruga Ismail Qemali, Pallati Nr.3/162, Kati4-t, Ap.10 , me administrator Z.Renido Petritaj , me Nr. Nipti L52125110A , me adrese Tirane Tirane TIRANE Njësia Bashkiake nr. 5, rruga "Gjik Kuçali", godinë banimi 6-8 kate dhe 2 kate nëntokë, kati 1, apartamenti nr.4, seksioni 2, pallati "C & S" i krijuar me kontraten noteriale te bashkimit dhe bashkepunimit me nr.3225 Rep dhe nr.1435 Kol te dates 28.06.2019

Procedura e prokurimit: **Procedure e Hapur , “Rikonstruksion godine banimi 1-kateshe per familjet ne nevoje” me nr: Ref-23411-05-23-2019.**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **“Rikonstruksion godine banimi 1-kateshe per familjet ne nevoje” me kohezgjatje 40 dite nga data e nenshkrimit te kontrates”**

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. “BOE “B-93 II” shpk & “Rafin Company” shpk, me nr.Nipti L522090500 & me Nr. Nipti L52125110A

Vlera : 13.210,274 (trembedhjete milion e dyqind e dhjete mije e dyqind e shtatedhjete e kater) leke pa TVSH

2. “SHENDELLI” shpk me Nr.Nipti K07924803N

Vlera: 9.646,165 (nente milion e gjashtëqind e dyzet e gjashte mije e njeqind e gjashtedhjete e pese) leke pa Tvsh

3. “ELDA-VL” me Nr. Nipti K67106202W

Vlera: Nuk ka paraqitur oferte

4.”Bajrami N” me Nr.Nipti K02727202O

Vlera: 12.533,045.0 (dymbëdhjete milion e pesëqind e tridhjetë etre mijë e dyzet e pese pike zero) leke pa Tvsh

Operatori ekonomik Shendelli është skualifikur për arsyet që po paraqesim më poshtë :

Me shkresën e datës 5.7.2019 operatori ekonomik ka paraqitur kërkesë për heqje dore nga procedura e prokurimit .Nga shqyrtimi i kërkesës pranë Autoritetit Kontraktor, me anë të së cilës operatori ekonomik kërkon të tërhiqet nga procedura e prokurimit objekt vlerësimi, Komisioni vëren se një situatë e tillë nuk është e rregulluar nga ligji nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik”, i ndryshuar. Duke qenë se kjo situatë nuk rregullohet nga Ligji “Për Prokurimin Publik”, i ndryshuar, Komisioni i drejtohet ligjit nr.44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së Shqipërisë”, i cili, në nenin 94 “Tërheqja e kërkesës apo braktisja e procedurës”, pika 1, parashikon se: “Si rregull, në procedurën administrative të nisur me kërkesë, organi publik deklaron përfundimin e saj pa një vendim përfundimtar për çështjen, nëse pala që ka paraqitur kërkesën e tërheq atë”. Komisioni gjykon se, operatori ekonomik është në të drejtën e tij të kërkojë të heqë dorë nga procedura objekt vlerësimi, që sjell si pasojë mos shqyrtimin/vlerësimin e ofertës së tij nga Autoritetit Kontraktor. Heqja dorë nga pjesëmarrja në procedurë nga operatori ekonomik sjell si rrjedhojë përfundimin e vlerësimit pa një vendim përfundimtar për ofertën e paraqitur në këtë procedurë./Me shkresën e datës 5.7.2019 operatori ekonomik ka paraqitur kërkesë për heqje dore nga procedura e prokurimit .Nga shqyrtimi i kërkesës pranë Autoritetit Kontraktor, me anë të së cilës operatori ekonomik kërkon të tërhiqet nga procedura e prokurimit objekt vlerësimi, Komisioni vëren se një situatë e tillë nuk është e rregulluar nga ligji nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik”, i ndryshuar. Duke qenë se kjo situatë nuk rregullohet nga Ligji “Për Prokurimin Publik”, i ndryshuar, Komisioni i drejtohet ligjit nr.44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së Shqipërisë”, i cili, në nenin 94 “Tërheqja e kërkesës apo braktisja e procedurës”, pika 1, parashikon se: “Si rregull, në procedurën administrative të nisur me kërkesë, organi publik deklaron përfundimin e saj pa një vendim përfundimtar për çështjen, nëse pala që ka paraqitur kërkesën e tërheq atë”. Komisioni gjykon se, operatori ekonomik është në të drejtën e tij të kërkojë të heqë dorë nga procedura objekt vlerësimi, që sjell si pasojë mos shqyrtimin/vlerësimin e ofertës së tij nga Autoritetit Kontraktor. Heqja dorë nga pjesëmarrja në procedurë nga operatori ekonomik sjell si rrjedhojë përfundimin e vlerësimit pa një vendim përfundimtar për ofertën e paraqitur në këtë procedurë./Me shkresën e datës 5.7.2019 operatori ekonomik ka paraqitur kërkesë për heqje dore nga procedura e prokurimit .Nga shqyrtimi i kërkesës pranë Autoritetit Kontraktor, me anë të së cilës operatori ekonomik kërkon të tërhiqet nga procedura e prokurimit objekt vlerësimi, Komisioni vëren se një situatë e tillë nuk është e rregulluar nga ligji nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik”, i ndryshuar. Duke qenë se kjo situatë nuk rregullohet nga Ligji “Për Prokurimin Publik”, i ndryshuar, Komisioni i drejtohet ligjit nr.44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së Shqipërisë”, i cili, në nenin 94 “Tërheqja e kërkesës apo braktisja e procedurës”, pika 1, parashikon se: “Si rregull, në procedurën administrative të nisur me kërkesë, organi publik deklaron përfundimin e saj pa një vendim përfundimtar për çështjen, nëse pala që ka paraqitur kërkesën e tërheq atë”. Komisioni gjykon se, operatori ekonomik është në të drejtën e tij të kërkojë të heqë dorë nga procedura objekt vlerësimi, që sjell si pasojë mos shqyrtimin/vlerësimin e ofertës së tij nga Autoritetit Kontraktor. Heqja dorë nga pjesëmarrja në procedurë nga operatori ekonomik sjell si rrjedhojë përfundimin e vlerësimit pa një vendim përfundimtar për ofertën e paraqitur në këtë procedurë.

Operatori ekonomik ELDA-VL është skualifikur për arsyet që po paraqesim më poshtë :

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur oferte ekonomike/Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokument./Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokument që të përmbushë kriteret e përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit./Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokument që provon përmbushjen e kriterëve të përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit.

Operatori ekonomik "Bajrami N" është skualifikur për arsyet që po paraqesim me poshte :

Me shkresën e datës 03.07.2019 operatori ekonomik është terhequr nga procedimi administrativ .Nga shqyrtimi i kërkesës pranë Autoritetit Kontraktor, me anë të së cilës operatori ekonomik kërkon të tërhiqet nga procedura e prokurimit objekt vlerësimi, Komisioni vëren se një situatë e tillë nuk është e rregulluar nga ligji nr. 9643, datë 20.11.2006 "Për Prokurimin Publik", i ndryshuar. Duke qenë se kjo situatë nuk rregullohet nga Ligji "Për Prokurimin Publik", i ndryshuar, Komisioni i drejtohet ligjit nr.44/2015 "Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së Shqipërisë", i cili, në nenin 94 "Tërheqja e kërkesës apo braktisja e procedurës", pika 1, parashikon se: "Si rregull, në procedurën administrative të nisur me kërkesë, organi publik deklaron përfundimin e saj pa një vendim përfundimtar për çështjen, nëse pala që ka paraqitur kërkesën e tërheq atë". Komisioni gjykon se, operatori ekonomik është në të drejtën e tij të kërkojë të heqë dorë nga procedura objekt vlerësimi, që sjell si pasojë mos shqyrtimin/vlerësimin e ofertës së tij nga Autoritetit Kontraktor. Heqja dorë nga pjesëmarrja në procedurë nga operatori ekonomik sjell si rrjedhojë përfundimin e vlerësimit pa një vendim përfundimtar për ofertën e paraqitur në këtë procedurë/Me shkresën e datës 03.07.2019 operatori ekonomik është terhequr nga procedimi administrativ .Nga shqyrtimi i kërkesës pranë Autoritetit Kontraktor, me anë të së cilës operatori ekonomik kërkon të tërhiqet nga procedura e prokurimit objekt vlerësimi, Komisioni vëren se një situatë e tillë nuk është e rregulluar nga ligji nr. 9643, datë 20.11.2006 "Për Prokurimin Publik", i ndryshuar. Duke qenë se kjo situatë nuk rregullohet nga Ligji "Për Prokurimin Publik", i ndryshuar, Komisioni i drejtohet ligjit nr.44/2015 "Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së Shqipërisë", i cili, në nenin 94 "Tërheqja e kërkesës apo braktisja e procedurës", pika 1, parashikon se: "Si rregull, në procedurën administrative të nisur me kërkesë, organi publik deklaron përfundimin e saj pa një vendim përfundimtar për çështjen, nëse pala që ka paraqitur kërkesën e tërheq atë". Komisioni gjykon se, operatori ekonomik është në të drejtën e tij të kërkojë të heqë dorë nga procedura objekt vlerësimi, që sjell si pasojë mos shqyrtimin/vlerësimin e ofertës së tij nga Autoritetit Kontraktor. Heqja dorë nga pjesëmarrja në procedurë nga operatori ekonomik sjell si rrjedhojë përfundimin e vlerësimit pa një vendim përfundimtar për ofertën e paraqitur në këtë procedurë/Me shkresën e datës 03.07.2019 operatori ekonomik është terhequr nga procedimi administrativ .Nga shqyrtimi i kërkesës pranë Autoritetit Kontraktor, me anë të së cilës operatori ekonomik kërkon të tërhiqet nga procedura e prokurimit objekt vlerësimi, Komisioni vëren se një situatë e tillë nuk është e rregulluar nga ligji nr. 9643, datë 20.11.2006 "Për Prokurimin Publik", i ndryshuar. Duke qenë se kjo situatë nuk rregullohet nga Ligji "Për Prokurimin Publik", i ndryshuar, Komisioni i drejtohet ligjit nr.44/2015 "Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së Shqipërisë", i cili, në nenin 94 "Tërheqja e kërkesës apo braktisja e procedurës", pika 1, parashikon se: "Si rregull, në procedurën administrative të nisur me kërkesë, organi publik deklaron përfundimin e saj pa një vendim përfundimtar për çështjen, nëse pala që ka paraqitur kërkesën e tërheq atë". Komisioni gjykon se, operatori ekonomik është në të drejtën e tij të kërkojë të heqë dorë nga procedura objekt vlerësimi, që sjell si pasojë mos shqyrtimin/vlerësimin e ofertës së tij nga Autoritetit Kontraktor. Heqja dorë nga pjesëmarrja në procedurë nga operatori ekonomik sjell si rrjedhojë përfundimin e vlerësimit pa një vendim përfundimtar për ofertën e paraqitur në këtë procedurë

*** * * Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë, se BOE i krijuar me kontratën noteriale të bashkimit dhe bashkepunimit me nr.3225 Rep dhe nr.1435 Kol te dates 28.06.2019 te lidhur ndermjet operatoreve "B-93 II" shpk & "Rafin Company" shpk , me administrator Z.Ardit Liçaj , me nr.Nipti L522090500 me adrese Tirane Tirane TIRANE, Njesia Bashkiake Nr.5, Rruga Ismail Qemali, Pallati Nr.3/162, Kati4-t, Ap.10 , me administrator Z.Renido Petritaj , me Nr. Nipti L52125110A , me adrese Tirane Tirane TIRANE Njësia Bashkiake nr. 5, rruga "Gjik Kuqali", godinë banimi 6-8 kate dhe 2 kate nëntokë, kati 1, apartamenti nr.4, seksioni 2, pallati "C & S" , me një vlerë të përgjithshme prej, 13.210,274 (trembedhjetë milion e dyqind e dhjetë mijë e dyqind e shtatëdhjetë e kater) leke pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.**

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Peqin me adrese Bulevardi Mustafa Gjinishi Peqin, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda _30_ ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do te procedohet, siç parashikohet në ligjin nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 17 .07. 2019

**Ankesa: Nuk ka pasur ankesa
(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë**

Titullari i Autoritetit Kontraktor

Saimir HASALLA